Az alabbi tablazatban olyan hidrogénvegyiiletek szerepelnek, amelyek izoelektronosak
egymassal, azaz molekulajuk azonos szamu elektront tartalmaz. A tdblazat sorszamozott
cellaiba olvashatoan irja be a megfeleld kérdésre adott értelemszerti valaszat!
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Megoldas: (12 pont)
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6) hidrogénkotés®
7) diszperzios kolesonhatas™®
8) hidrogénkotés*
9) semleges*
*barmelyik két helyes valaszért 1 pont jar
10) HOC1 / hipoklorossav és HCI / hidrogén-klorid
11) CH3Cl / klérmetan, CH2Clz / diklormetan, CHCls / triklormetan / kloroform,
CCly / szén-tetraklorid/tetraklormetan, HCI / hidrogén-klorid
(két vegyiilet megadasa elegendd)
12) Ne / neon
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